

## **ОПОВЕЩЕНИЕ**

### **о публичных слушаниях**

**Департамент архитектуры и градостроительства организует проведение публичных слушаний по следующему вопросу:**

- по утверждению проекта единого документа территориального планирования и градостроительного зонирования городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

**Дата проведения 29.05.2024 г.**

**Время проведения 18.00.**

**Место проведения** публичных слушаний – зал заседаний Думы города, расположенный по адресу: город Сургут, улица Восход, дом 4.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний департамент архитектуры и градостроительства Администрации города.

Участие в публичных слушаниях осуществляется на добровольной основе. Жители города допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, по предъявлению документа, удостоверяющего личность. В соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участниками публичных слушаний являются граждане постоянно проживающие на территории города, а также правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства с предоставлением правоподтверждающих документов.

Экспозиция указанного проекта открывается с даты размещения проекта и информационных материалов к нему на официальном портале Администрации города и проводится до даты проведения собрания участников публичных слушаний включительно.

Экспозиция проектов проводится по адресу: город Сургут, улица Восход, дом 4, этаж 3, в фойе департамента архитектуры и градостроительства Администрации города.

Посещение экспозиции осуществляется в рабочие дни с 09:00 до 17:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00.

Знакомство с материалами осуществляется в сопровождении представителя уполномоченного органа. Консультирование посетителей экспозиции осуществляется в устной форме представителями уполномоченного органа, в компетенции которых относятся соответствующие вопросы, в том числе посредством телефонной и иной связи.

Материалы к публичному слушанию будут размещены не менее чем за 7 дней до даты их проведения на официальном портале Администрации города в разделе на главной странице **Публичные слушания** – публичные слушания по проектам планировки и проектам межевания территории города Сургут, в разделе о Сургуте - градостроительная деятельность – новости в сфере градостроительства - оповещение о назначении публичных слушаний.

Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания: в письменной или устной форме в ходе проведения экспозиции.

В письменной форме в адрес уполномоченного органа (Департамент архитектуры и градостроительства по адресу: город Сургут, улица Восход, дом 4, кабинет 320) или на адрес электронной почты: [dag@admsurgut.ru](mailto:dag@admsurgut.ru).

Дополнительную информацию возможно получить по адресу: город Сургут, улица Восход, дом 4, кабинет 320, в рабочие дни с 09.00 до 17.00, контактные телефоны: (3462) 52-82-42, 52-82-41.

**Предлагаем принять участие в обсуждении**